
 
 

У К Р А Ї Н А 

 

МІСТО  БЕРДЯНСЬК  ЗАПОРІЗЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

МІСЬКОГО ГОЛОВИ 
 

23 грудня 2021 р.                                                                № 396-р 
 

 
Про створення комісії з проведення  

службового розслідування  
 

Згідно зі ст.42 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, 
постановою Кабінету Міністрів України від 13.06.2000 № 950 „Про затвердження 
Порядку проведення службового розслідування стосовно осіб, уповноважених на 
виконання функцій держави або органів місцевого самоврядування”,  інформацією 
щодо результатів проведеного аналізу складових витрат у структурі тарифів  
комунального підприємства Бердянської міської ради “Бердянський центральний 

ринок”, які введені з 01.12.2021 року, листів підприємців, які здійснюють торгівлю 
на комунальному підприємстві Бердянської міської ради “Бердянський 
центральний ринок” від 13.12.2021 № 9208/34-001, від 16.12.2021 № 9332/34-001, 
п. 3.10.10 контракту наймання директора комунального підприємства Бердянської 
міської  ради  “Бердянський центральний ринок” Сушка Богдана Володимировича,  

 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 

1. З метою попередження виникнення фінансових ризиків, що можуть 
вплинути на фінансово-господарську діяльність комунального підприємства 

Бердянської міської ради  “Бердянський центральний ринок” в процесі прийняття 
певних управлінських рішень керівником даного підприємства, з урахуванням 
грубих порушень, які були виявлені Власником в особі уповноважених 
виконавчого комітету Бердянської міської ради, тимчасово з 24.12.2021 року до 
завершення відповідного аналізу дій керівника даного підприємства увільнити 
директора Сушка Б.В. від обов'язку виконувати роботу за укладеним трудовим 
договором (контрактом від 27.11.2020) в порядку відсторонення від роботи без 
збереження заробітної плати та появи на робочому місці з урахуванням вимог  
чинного законодавства України, в т.ч. статті 46 КЗпП України. 

2. Для проведення службового розслідування щодо неналежного виконання 
службових обов’язків директора комунального підприємства Бердянської міської 
ради  “Бердянський центральний ринок” Сушка Б.В. створити комісію у складі: 

Орлова Ю.В., начальник управління економіки виконавчого комітету 
Бердянської міської ради, голова робочої комісії 

Балакіна І.Є.,  начальник відділу кадрів та нагород виконавчого комітету 
Бердянської міської ради, секретар комісії 

 



2 

 
Члени комісії: 
Божков А.І., начальник відділу з правового забезпечення діяльності 

виконкому 
Костерна М.С., начальник відділу економіки комунальних підприємств та 

бюджетної сфери управління економіки виконавчого комітету Бердянської міської 
ради  

Невзорова О.В., заступник директора комунального підприємства КП БМР 
“Бердянський центральний ринок” 

Попова Н.О., головний спеціаліст відділу економіки комунальних 
підприємств та бюджетної сфери управління економіки виконавчого комітету 
Бердянської міської ради 

Рущак О.Р., головний спеціаліст відділу з правового забезпечення діяльності 
виконкому. 

3. Визначити виконувачем обов'язків директора комунального підприємства 
Бердянської міської ради “Бердянський центральний ринок” Невзорову О.В. на 

період проведення службового розслідування. 
4.  Створеній комісії провести службове розслідування та звітувати мені за 

його результатами. 
5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.  
 

 

 
Виконувач обов’язків міського голови, 
секретар міської ради                                                                      Олександр СВІДЛО 
 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 


